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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Verpflegung (Frühstück,

Lunchpakete, Abendbüfett), jede Familie erhält
ihr eigenes Zimmer

 1x Kaffee und Kuchen, zwei entspannte
Mitmach-Workshops: Seifen und Cremes
selbst herstellen und Kunst und Pinsel
Malworkshop, Lagerfeuer oder Kaminabend (je
nach Wetterlage), 1x Berliner zu Silvester

 Hunde sind nach Absprache willkommen (5 €
pro Hund / Nacht)

Termine & Preise
29. 12. 2024 - 02. 01. 2025

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Familienzimmer
bis 2 Jahre: 0,00 € pro Person
3 - 5 Jahre: 164,00 € pro Person
ab 6 Jahre: 199,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Silvester-entspannt imNorden
Entspannte Familientage mit und ohne Hund

GEEIGNET FÜR FAMILIEN MIT KINDERN

KREATIVWORKSHOPS

AUSFLUGSTIPPS (IN EIGENREGIE)

EURE UNTERKUNFT & VERPFLEGUNG

ALLGEMEINE HINWEISE

Ribe- Dänemarks älteste Stadt -
Meer,

Inselausflug nach Amrum -

Inselausflug nach Föhr -

Insel Sylt -

www.jugendherberge.de/reisen/10483

Ihr habt keine Lust auf ein großes Silvesterfest und verbringt eure Zeit lieber in ruhiger Natur? Dann seid ihr bei
uns in Niebüll genau richtig. Wir öffnen unsere Jugendherberge in diesem Jahr unter dem Motto "nichts muss-
alles darf". Dazu bieten wir euch zwei Kreativworkshops, zu denen ihr eingeladen seid teilzunehmen. Oder wir
gehen mit euch auf Erkundungstour und zeigen euch die schönsten Naturwege rund um die Jugendherberge
bei unserer Bollerwagenrunde.

Wer möchte, kann am DIY-Workshop teilnehmen. Je nach Saison werden Zahnpasta,
Kräuteröle, Seifen, Labello, Duftsäckchen hergestellt. Auch Cremes können selbst hergestellt
werden. Beim Malworkshop könnt ihr mit unseren bunten Materialien nach Herzenswunsch
kreativ werden.

Während eures Aufenthalts empfehlen wir euch Ausflüge in die nähere Umgebung, denn die ist wunderschön
(nicht inklusive):
• Mit dem Zug geht es in die älteste Stadt Dänemarks: Ribe. Von Niebüll aus
dauert die Fahrt 1,5 Stunden. Ausflugtipps: Bummel durch Ribe, Wikingermuseum,

• Amrum ist die kleinste der Nordfriesischen Inseln. Sie ist berühmt für ihren
wunderschönen Sandstrand "Kniepsand". Mit der Bahn fahrt ihr wenige Minuten zum Fähranleger. Mit dem
Schiff seid ihr entspannte 1,5 Stunden unterwegs.
• Die Insel Föhr wird auch "Friesische Karibik" genannt. Mit der Bahn fahrt ihr wenige
Minuten zum Fähranleger. Von hier startet die Minikreuzfahrt (45 Minuten) nach Föhr.
• Dünenlandschaften, einmalige Strände und kultige Strandbars. Ihr fahrt mit dem Zug nach
Westerland und habt die Insel Sylt in nur 30 Minuten Fahrtzeit erreicht.

Jede Familie erhält ein eigenes Zimmer mit Doppelstockbetten. Wir bieten euch leckere Vollpension mit
unserem Frühstücksbüffet . Für den Nachmittag könnt ihr euch Brötchen vom Büffet nehmen und als
Lunchpaket vorbereiten. Dazu gibt es Obst, einen süßen Snack und Wasser. Abends servieren wir euch unser
warmes Abendbüffet mit leckeren Gerichten, Salat und einem süßen Dessert. Familienhunde können nach
Anmeldung für 5 € pro Hund / Nacht mitgebracht werden. Bitte beachtet unsere Hunde-Hausordnung.

Der Aufenthalt ist für Rollstuhlfahrer*innen gut geeignet.
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